JlnHelHble HanpaBnALINE KaYeHUn
C uMpKynauuein ponukos (4-x paaHble)

C NOJIHbIM Ha60pOM POMNKOB UK C Cenapatopom



JononHutenbHble 0603HaYeHus

0O603HayeHne OnucaHue

= CraHpapTHas KapeTka

L YanMHeHHan KapeTka

H KapeTka yBenn4yeHHOM BbICOTbI

HL YAnuHeHHas KapeTKa yBeNu4yeHHOM BbICOTbI

FE CmasbiBaHUe KOHCUCTEHTHOM cmaskon (RUE25-D)
OE CmasbiBaHue maciom (RUE25-D)

JononHutenbHble 0603HaYeHUs
ANAA 31eMEHTOB HanpaBNAIOLUX
c nokpbitTnem Corrotect®

MokpbiTne CbopoyHas Kapetka v pensc C6opoyHas
Corrotect® eMHNLA C yKe 0TAeNbHO ApYT €/MHMLA C y)Ke
CMOHTUPOBAHHOM OT Apyra: Kapetka | CMOHTMPOBAHHOIA
Ha penbCc KapeTKom: | UK penbec B aHTU- | Ha PeNbC KapeTKoi:
TONbKO pefnbCc KOPPO3MOHHOM KapeTka 1 pensc
B @aHTUKOPPO3MOH- | UCMONHEHUN B @aHTUKOPPO3MOH-
HOM WUCNONHEHUU HOM MCNONHEeHUU
) ) [}
© ©) © © © ©
207 081 207 080 207 081
[lononHutenbHoe RRFT RRF RRF

0603HaueHne




3HaveHus t Ana gonycKos

BbicoTa 6a30BbIX 6ypTMKOB
M yrnoBble paguycsl

Bbicota 6a30BbIx BypTUKOB
W YINOBble Paanychl

Kpatkoe o603HayeHune
HanpaBAoLEero penbca

Knacc npeaBapuTenbHOro Hatara

V3

[Jlonyck napannenbHoctu

t

MKM
TSX25-D (-U) 7
TSX35-E (-U) 10
TSX45-E (-U) 10
TSX55-E (-U) 10
TSX65-E (-U) 10
TSX100-E 10

KpaTkoe o603Ha4eHue

basoBble GypTrKM

YrnoBble paanycbl

PONNKOBOWA ) h1 h2 N 6
Hanpasnawwen MM MM MM MM
MakKc. MakKc. MakKc.

RUE25-D (-L, -H, -HL) 7,5 4,5 0,8 0,3
RUE35-E (-L, -H, -HL) 6 1 0,8
RUE35-E-KT-L (-HL) 6 1 0,8
RUE45-E (-L, -H, -HL) 10 8 1 0,8
RUE45-E-KT-L (-HL) 10 8 1 0,8
RUE55-E (-L, -H, -HL) 12 9,5 1 0,8
RUE55-E-KT-L (-HL) 12 9,5 1 0,8
RUE65-E (-L, -H, -HL) 15 10,5 1 0,8
RUE65-E-KT-L (-HL) 15 10,5 1 0,8
RUE100-E-L 25 13 1 0,8

| | fn |

! | ! |

| @ ER®

= i

r

173 748a



JInHenHble
HanpasnAwLMe KayeHUs
C UMpPKynauuen poIukos

L aR
C MONHbIM Ha60pOM PONKOB Imax
KoHCTpyKTVBHbIE PSAbI
CTaHAAPTHbBIN 1 C L-kapeTKom 3
TSX..-Eé)
@
Tabnuua pasmepos - Pasmepbl B MM
Kpartkoe ra6aputHble pasmepbi MpucoeanHUTeIbHbIE pa3mepbl
0603HayeHne o) |H B 2 A, s b L . Wz i a/ag’
-0,005
-0,035 MUH. | MaKc.
RUE25-D-FEY
—_— 91 65,6
RUE25-D-OE
T —— e— 1980 36 70 23,5 57 23 45 |40 30 |20 23
RUE25-D-L-FE
T —— e— 107 82,2
RUE25-D-L-OE
RUE35-E 122,9 85,2
—— 2960 48 100 33 82 34 62 |52 40 |20 31
RUE35-E-L 148,7 111
RUE45-E 145,9 104,2
——— 2940 60 [120 37,5 100 45 80 |60 52,5( 20 41
RUE45-E-L 178,3 136,6
RUE55-E 172,7 127
— 2520 70 |140 43,5 [116 53 95 |70 60 |20 47
RUES55-E-L 210,7 165
RUE65-E 195,5 141,2
——— 2520 90 |170 53,5 |142 63 110 |82 75 |20 61
RUE65-E-L 261,9 207,6
RUE100-E-L 2730 120 |250 (372,2 75 200 |100 306,5 230 |- 105 |20 83
1) MaKcumanbHas AnvHa LienbHOro penbea.
Mo 3anpocy BO3MOXHA MOCTAaBKa Le/bHbIX PEIbCOB ANMHOM A0 6 M.
D MunumanbHas Tpebyeman AMHa Ans NPUKPLITUA BEPXHIX CMA30UHBIX OTBEPCTUT.
3 a, 1 a, 3aBUCAT OT AMHbI Pefbca.
) CMma3blBaHMe KOHCUCTEHTHOI CMA3KOW.
5) CmasblBaHue Maciom.
6 (1) basoBas cTopoHa
(2 Mapruposka
3anopHbIN BUHT, MA= 2,5H*m
KpenexHbIi BUHT, MA= 2,5 H*m
KpenexHbIn BUHT
—
3,15 I ‘ 1
o R

207 014a




7
22 JIL
| iz, ||
[
T6 i AN K1
‘ |
H © B & |Q0 T o D —
h ‘ |
a\ ¢ | | ER
hy N/ > o o L
- s @
@/ i @
b Al } E lmax E
RUE.. E(L) RUE.. E(L) * Bug X (noBepHyTo Ha 90°)
®, @9 ®,@,®9
erl’le)KHbIe BUHTbI
Hi  |Hs [Hy [Ts |Tg i h h, |G G, Ky K3 Ke
DIN ISO 4762-12.9 DIN 7 984-8.8
Ma Ma Ma Ma Ma
*0,5 H*m H*m H*m H*m H*m
6,5 | 7,5 |17,5 [10 8,65 (12,5 (22,3 |14,3 [M6 | 17 |M8 | 24 |Mé6 17 [M6 | 17 |Mé 10

6,5 | 8 20,5 (12 10,9 |15 30 17,5 | M8 41 |M10 | 41 | M8 41 | M8 41 | M8 24

85| 8 26 15 13,2 |20 38 19,5 |M12 [140 [M12 | 83 [M12 | 140 |[M10 | 83 |[M10 48

11 12 32 18 14,8 |22 45 22,5 [M14 220 |M14 [140 |M14 [ 220 [M12 |140 |M12 83

11,5 |15 39,2 (23,3 (23,3 |25 53,8 |28,8 |M16 |340 |M16 [220 |M16 | 340 |M14 (220 |[M14 |130

15 |25 [51,3 [29 |26,6 |- 80 |48 |- |- |M20 470 |M24 [ 1100 |M16 |340 |M16 |[220
B ‘ |]1 1
i G2 Ke G2 }D i 4 ‘ JLLZ |
|
: / ; O =
%7 | [@ afek ‘f“‘J‘TiH,, o © }@
” \ - ) |
e SOV W [OleoT oG O
\ 2 BB
‘ H | U
‘ ! . © | © 19 | i}
2 A1 g 2 L (2 = g
) 8 g
RUE25-I? (D RUE25-D (-L) « va X (noBepHyTO Ha 90°)

@, ®° @ @@ ®°



JIuHenHble
HanpasnAwLMe KayeHUs
C UMpPKynAuuen poIukos

DNy "——

C NMONHbIM HAOOPOM POSIMKOB
KoHCTpyKTUBHbIE PAAbI
CTaHAAPTHbBIN 1 C L-kapeTKom

[
I

207 012a

BOKOBOW NOABOA CMa3KU

Tabnuua pasmepos (NpogomKeHne) « Pasmepbl B MM

Kpatkoe KapeTtka Hanpasnsiowuii pensc Pasmepbl
0603Ha4eHne ans 6OKOBOrO NOABOAA CMa3KM
Kpatkoe Macca |Kpatkoe Macca | Kpbiwka 3aluTHas feHTa As N33) A,
0603HayeHne - 0603HayeHne - - -
Kneto 3aKMMax
~Kr ~Kr/m

RUE25-D-FE RWU25-D-FE 0.7
RUE25-D-OE RWU25-D-OE ’

TSX25-D(-V) | 3,3 KA11-TN ADB13 |ADB13-K | 7,5 [M6 |-
RUE25-D-L-FE RWU25-D-L-FE 0.9
RUE25-D-L-OE | RWU25-D-L-OF ’
RUE35-E RWU35-E 1,75

TSX35-E(-U) | 5,9 KA15-TN ADB18 |ADB18-K | 6,6 [M6 5,6
RUE35-E-L RWU35-E-L 2,29
RUE45-E RWU45-E 3,07

TSX45-E(-U) | 9,4 KA20-TN ADB23 |ADB23-K | 6,6 [M6 6,6
RUE45-E-L RWU45-E-L 4,05
RUE55-E RWU55-E 5,24

TSX55-E(-U) |13,1 KA24-TN ADB27 |ADB27-K | 8,1 [Mé6 8,1
RUE55-E-L RWU55-E-L 6,83
RUE65-E RWU65-E 9,32

TSX65-E(-U) |21,5 KA26-TN ADB29 |ADB29-K |19,6 [M6 |[19,6
RUE65-E-L RWU65-E-L 13,8
RUE100-E-L RWU100-E-L 36,4 TSX100-E 45,3 KA40-M = = 10,6 |M6 [10,6

D’ MaKcumansHbIi AUameTp CMa3ouHOro OTBEPCTIR MPUCOEAMHUTENLHO KOHCTPYKLAN.
2 MonomeHme CMa304HOTO OTBEPCTUA B NPUCOEAUHIUTENBHOMN KOHCTPYKLMM,
3 MakcumansHas my6uHa 3aBUHUUBAHIA 6 MM.

SwW8

SWé6 I

16 (5,7) !
[

SW10
19

4,95 13,95
M6Xx1

0,7| 52905

207 070
——
207 011a

Mpecc-macneHka (DIN 71 412-A-M6) LLITyuep ¢ HaKMAHO rakon



N3

\ N,
——| s
[ToaBog cMasku cBepxy Pasmepbl o4 nogBoja cmasku ¢ Topua
[py3onogbemHOCTb
N, e Nzl) J|_52) Gg 0 Koaduuyers rpysonogbemHoctit | MomeHTbI
€ Co Mox Moy Mo,
DIN EN DIN EN DIN3771
ISO 4026 [ISO 4027 H H H*m H*m H*m
14,5 28000 65000 350 760 680
- - 3 - - 10X1,5
23 33500 82000 440 | 1200 1080

24,4 14,3 59000 140000 1200 | 2150 1950
Mé 6 M2,5X3 = 10X1,5

37,4 27,2 70000 175000 1500 | 3350 | 3000

27 15,7 92000 215000 1899 | 4255 3821
Mé 6 M2,5X3 - 10X1,5

43,2 31,9 114000 285000 2503 7263 6536

32,9 21,6 136 000 320000 3287 7404 | 6667
Mé 6 = M4X4 10X1,5

51,9 40,6 167 000 415000 4226 (12214 (11010

34,8 15,6 200000 435000 5450 |12100 |10900
Mé 6 - M4X4 18X1,5

68,1 48,8 270000 640000 7600 |24000 |21500
25,6 |651 |6 47,15 |- M4X4 10X1,5 630000 [1490000 |33780 (80250 (72280

126 621a

HanpaBneHua Harpysku



JInHenHble
HanpasnAwLMe KayeHUs
C UMpPKynauuen poIukos

i ar
C NMOJIHbIM HABOPOM PONUKOB lmax
KOHCTpyKTVBHbIE pAabI
c Kapetkoin H 1 HL 3
TSX..-E-U
®,@°
Tabnuua pasmepos - Pasmepbl B MM
Kpatkoe [abapuTHble pa3mepbl MpucoegnHuTenbHble pa3mepsl
o0603HavyeHmne lmaxl) H B 12 Ay g b L N i aL/aR3)
-0,005
-0,035 MWH. | MaKcC.
RUE25-D-H-FE¥
5 90,6 65,6 35
RUE25-D-H-OE
) 1980 40 | 48 12,5 |35 |23 30 (20 |23
RUE25-D-HL-FE
5 107 82,2 50
RUE25-D-HL-OE
RUE35-E-H 122,9 85,2 50
2960 55 70 18 |50 |34 40 |20 |31
RUE35-E-HL 148,7 111 72
RUE45-E-H 145,9 104,2 60
2940 70 | 86 20,5 |60 |45 52,5 [20 |41
RUE45-E-HL 178,3 136,6 80
RUE55-E-H 172,7 127 75
2520 80 100 23,5 |75 53 60 |20 |47
RUE55-E-HL 210,7 165 95
RUE65-E-H 195,5 141,2 70
2520 100 [126 31,5 |76 |63 75 20 |61
RUE65-E-HL 261,9 207,6  [120

1 MaxcumanbHas AnnHa LienbHoro penbea.
Mo 3anpocy BO3MOMHA NOCTaBKa LieNIbHbIX PENbCOB ANMHON A0 6 M.

2 MunumanbHas Tpebyemas AInHA ANS NPUKPBITUA BEPXHUX CMA304HbIX OTBEPCTUN.
%) a, v a, 3aBUCAT OT AMMHBI penibca.

4 CmasblBaHMe KOHCUCTEHTHO CMa3KOM.

5 CmasbiBaHue Maciom.

6 (1) basoBas cTopoHa
MapkupoBska
® 3anopbii BUHT, M, =2,5 H*m
KpenexHbin BUHT, M, = 2,5 H*m
KpenexHbIn BUHT




—— 1
Gz\ RO 2,2 It
\ 5 |
T5 H5 O ‘ Kl
) | " W {006 6619 O
@® | 2 5 6 gl
h | | ‘ R
hy \ @&
; th 2 L — =
1
RUE.. E H (-HL) RUE..-E-H ( HL) « Bupg X (noBepHyTo Ha 90°)
®,@° @, @,®°
KpenexHbie BUHTbI
Hy Hs Hy Ts t; h hy G, G, Ky
DINISO 4762-12.9
Ma Ma Ma
*0,5 H*m H*m H*m
6,5 7,5 32,5 7,5 12,5 22,3 11,8 M6 17 Mé 17 M6 17
6,5 10,8 41,9 10 15 30 17,5 M8 41 M8 41 M8 41
8,5 13,7 52,4 12,5 20 38 19,5 M12 140 M10 83 M12 140
11 16 61,4 15 22 45 22,5 M14 220 M12 140 M14 220
11,5 15 71,2 20 25 53,8 28,8 M16 340 M14 220 M16 340
4 ‘ L 1

o [T —
o o |l

RUE25- D H (-HL) RUE25-D-H (-HL) « Bug X (noBepHyTO Ha 90°)
@, @9 @, @ @, @°

126 604a
126 605a




JlnHeiHbie e
HanpasnsolWMe Ka4eHus
C UMpPKyNALUUen poNnnKos

>

4

C NMONHbIM HAOOPOM POSTMKOB
KoHCTpyKTVBHbIE PAAbI
c Kapetkoin H 1 HL

DL

i

207 012a

BOKOBOW NOABOA CMa3KU

Tabnuua pasmepos (NpogomKeHne) « Pasmepbl B MM

Kpatkoe Kapetka Hanpasnsiowuin penbc Pasmepbi

0603HayeHne Ans 6OKOBOro NOABOAA CMa3KM
Kpatkoe Macca | Kpatkoe Macca |Kpbiwka 3aluTHan nexTa A3 N33) A,
o6o3HaveHve | o6osHaverve | - -

Knetwo 3axXmMmax

~Kr ~Kr/m

RUE25-D-H-FE
RUE25-D-H-OE
RUE25-D-HL-FE
RUE25-D-HL-OE

RWU25-D-H 0,6

TSX25-D(-U) 3,3 KA11-TN ADB13 |ADB13-K |11,5 |M6 |-
RWU25-D-HL 0,8

RUE35-E-H RWU35-E-H 1,67

TSX35-E(-U) 5,9 KA15-TN ADB18 |ADB18-K |13,6 |[M6 |12,6
RUE35-E-HL RWU35-E-HL 2,14
RUE45-E-H RWU45-E-H 3,05

TSX45-E(-U) 9,4 KA20-TN ADB23 |ADB23-K |16,6 |[M6 |16,6
RUE45-E-HL RWU45-E-HL 3,95
RUE55-E-H RWUS55-E-H 4,94

TSX55-E(-U) 13,1 KA24-TN ADB27 |ADB27-K |18,1 |[M6 |18,1
RUE55-E-HL RWU55-E-HL 6,34
RUE65-E-H RWU65-E-H 8,9

TSX65-E(-U) 21,5 KA26-TN ADB29 |ADB29-K |29,6 |[M6 |29,6

RUE65-E-HL RWU65-E-HL 12,89

D MaKcumanbHbIit AUameTp CMa3ouHOro OTBEPCTIR MPUCOEAMHUTENLHOM KOHCTPYKLAM.
2 MonomeHme CMa304HOTO OTBEPCTUA B PUCOAUHITENBHOM KOHCTPYKLMM,
3 MakcumanbHas my6uHa 3aBUHYUBAHIA 6 MM.

7 e
| |
4 T SW8
4 [l
AR
- SW6 )
e 3 . B (25,7) | SWio
e == 19 L
2 = 5.5 |
~ ‘ 4,95 13,95 B
€ g =
N f M6x1 g

Mpecc-macneHka (DIN 71 412-A-M6) LLTyuep ¢ HaKMAHO rakon



ON3

@

o

®

N s -
Jis 2 s 5
[TopBog cmasku cBepxy Pa3mepb| Ansa noasoja CMasku € topua
[py3onoabemHoCTb
N4 I3 N21) J|_52) Gg (0] Koacpuuuersi rpy3onogbemroctit| MomeHTbl
€ Co Mox [ Moy Mo,
DIN EN DIN EN DIN3771
IS0 4026 |ISO 4027 H H H*m H*m H*m
19,5 28000 65000 350 760 680
- - 3 - - 10X1,5
20,3 3500 82000 440 | 1200 1080
30,4 20,3 59000 |140000 |1200 | 2150 1950
Mé 6 M2,5X3 = 10X1,5
32,4 22,2 70000 (175000 |[1500 | 3350 3000
37 25,7 92000 (215000 [1899 | 4255 3821
M6 6 M2,5X3 - 10X1,5
43,2 31,9 114000 [285000 |2503 | 7263 6536
42,9 31,6 136000 (320000 (3287 | 7404 6 667
Mé 6 = M4X4 10X1,5
51,9 40,6 167000 (415000 (4226 (12214 (11010
54,8 35,6 200000 (435000 [5450 (12100 (10900
M6 6 - M4X4 18X1,5
63,1 43,8 270000 [640000 (7600 [24000 (21500
¢, Co M, N
#T Mo n B
G Co
\
& % L
O @ [ Moy |- ;
-

126 738a

HanpaeneHus Harpysku

11



12

JInHenHble
HanpasnAwLMe KayeHUs
C UMpPKynauuen poIukos

iL ar
C MONHbIM Ha60pOM PONKOB l
max
KOHCTPYKTUBHbIE pafbl
C Kapetkou L n HL 3
TSX..-E-U
®,@?
Tabnuua pasmepos - Pasmepbl B MM
Kpatkoe [abapuTHbIE pa3mepsbl MpucoeanHuTenbHbIE pasmepbl
0603HayeHne lnac H B 12 A Ig b Ly I Jiz I aL/aR3)
-0,005
-0,035 MUH. | MaKc.
RUE35-E-KT-L 48 100 33 82 62 52
2960 148,7 34 111 40 20 31
RUE35-E-KT-HL 55 70 18 50 72 -
RUE45-E-KT-L 60 120 37,5 100 60
2940 178,3 45 136,6 |80 52,5 |20 41
RUE45-E-KT-HL 70 86 20,5 60 =
RUE55-E-KT-L 70 140 43,5 116 70
2520 210,7 53 165 95 60 20 47
RUES55-E-KT-HL 80 100 23,5 75 -

D MarxcumanbHas AnnHa LienbHoro penbea.
Mo 3anpocy BO3MOXHa NOCTaBKa LieNbHbIX PeNbCOB ANMHOM /10 6 M.

2 MuHumanbHas Tpe6yemaﬂ ANVHA AnA NPUKPbLITUA BEPXHUX CMa304HbIX OTBepCTMVI.

3) aL n aR 3aBUCAT OT A/INHbI pefibca.

4 (1) Basosas cTopoHa
(2> Mapruposka
KpenexHblii BUHT




1
22 JIL
| Lz ‘
\ 3
T6 i K1
: |
H © b O|@—F-o D —@
h ‘ |
a\ ¢ | | ER
hy N/ > o o L
. s o
@//j g i @ :
b A1 } E lmax E
RUE..-E;I)(T—L RUE..-E-KT—ZE)- Bua X (noBepHyTo Ha 90°)
@, @ ®,@,®
erl'le)KHble BUHTHI
Hy [Hs |H, |Ts [Te [t [h [h; |61 G2 K1 K3 K6
DINISO 4762-12.9 DIN 7 984-8.8
Ma Ma Ma Ma Ma
+0,5 H*m H*m H*m H*m H*m
8 20,5 |12 10,9 M10 M8 41 |M8 24
6,5 15 |30 |17,5 | M8 41 41 | M8 41
10,8 41,9 |10 - M8 - - - -
8 26 15 13,2 M12 M10 83 |M10 48
8,5 20 (38 |19,5 [M12 [140 83 |M12 (140
13,7 |52,4 |12,5 |- M10 - - - -
12 32 18 14,8 M14 M12 | 140 |M12 83
11 22 |45 |22,5 [M14 [220 140 |M14 | 220
16 61,4 |15 - M12 - - - -
Ly
G222, I |7—-/‘
\ ‘
o % .
: W [ 108 — soie o]
! ‘ ‘ |
“f Foe 6] —
= L \—@ 2
2 A ‘ E | E
RUE..-E-KT-HL RUE..-E-KT-HL « Bug X (noBepHyTO Ha 90°)

@, @ @, @,®%



14

JInHenHble
HanpasnAwLMe KayeHUs
C UMpPKynauuen poIukos

C NMONHbIM HAOOPOM POSTMKOB
KoHCTpyKTVBHbIE PAAbI
C Kapetkou L n HL

>

4

DL

i

BOKOBOW NOABOA CMa3KU

207 012a

Tabnuua pasmepos (NpogomxeHne) « Pasmepbl B MM

Kpatkoe KapeTtka Hanpasnsiowuii pensc Pasmepbi
0603HayeHne AN GOKOBOTO NOABOAA CMA3KM
Kpatkoe Macca |Kpatkoe Macca | Kpblwka 3aluTHas nexHTa A3 N33) A,
0603HayeHne - o6o3HaveHve| - -
Kneto 3aXumax
~Kr ~Kr/m
RUE35-E-KT-L RWU35-E-KT-L 2,28 6,6 5,6
TSX35-E(-U) 5,9 KA15-TN ADB18 |ADB18-K Mé
RUE35-E-KT-HL | RWU35-E-KT-HL | 2,14 13,6 12,6
RUE45-E-KT-L RWU45-E-KT-L 3,97 6,6 6,6
TSX45-E(-U) | 9,4 KA20-TN ADB23 |ADB23-K Mé
RUE45-E-KT-HL | RWU45-E-KT-HL | 3,99 16,6 16,6
RUE55-E-KT-L RWUS55-E-KT-L 6,72 8,1 8,1
TSX55-E(-U) [13,1 KA24-TN ADB27 |ADB27-K Mé
RUE55-E-KT-HL | RWU55-E-KT-HL | 6,23 18,1 18,1
D MakcumanbHbiii ANameTp CMa304HOTro OTBEPCTUA NPUCOEANHUTENBHON KOHCTPYKLMN.
2 onomeHme cMazouHOro OTBEPCTUS B NPUCOEANHUTENBHOM KOHCTPYKLMN.
3) MaxcumanbHas ry6uHa 3aBUHYMBAHNA 6 MM.
4
-
|
4 | 1 SW8
SWé6
16 i ‘
T 25,7) 19 B SW10
I
= ¢ 5,5 :
~ 4,95 13,95
@ R =
N ﬁ M6x1 N

Mpecc-macneHka (DIN 71 412-A-M6)

LTyuep ¢ HaKMAHOW ranKow




N3

\ . . .
——| s
[ToaBog cMasku cBepxy Pasmepbl o4 nogsosa cmasku ¢ Topua
[py3onogbemHocTb
Ny I3 Nzl) JL52) Gg (0] Koaqyduuensi rpysonogbemoctit | MomeHTbI
€ Co Mox Moy Mo,
DIN EN DIN EN DIN3771
ISO 4026 |ISO 4027 H H H*m H*m H*m
37,4 27,2
Mé 6 M2,5X3 - 10X1,5 54000 126 000 1100 2500 |2250
32,4 22,2
43,2
Mé e 6 31,9 | M2,5X3 = 10X1,5 92000 214000 1833 4528 |4077
51,9
Mé 519 6 40,6 |- M4X4 10X1,5 138000 325000 3279 |9447 |8497

126 621a

HanpaBneHus Harpysku

15



000 «LUacdnep Pyccnang»

Mocksa (Poccus)

TenetoH: +7 (495) 737-76-60
dakc: +7 (495) 737-76-53
info@schaefflerrussland.ru
www.schaefflerrussland.ru

MpeacraButenscteo B CaHkT-Metepbypre (Poccus)
TenedoH: +7 (812) 325-22-92, 572-15-79
dakc: +7 (812) 325-22-93
info@schaeffler.spb.ru
www.schaefflerrussland.ru

MNpeacrasutenscreo Schaeffler KG B MuHcke
(Pecnybnuka benapycs)

TenetoH: +375(17) 256-30-02

dakc: +375 (17) 256-30-04
fagminsk@mail.bn.by

Npeacrasutenscteo Schaeffler KG B Knuese (YkpanHa)

TenetoH: +38 (044) 593-02-81
dakc: +38 (044) 593-02-83
fag@fag.kiev.ua

Schaeffler KG Buro Baltikum (JlatBus)
TenedoH: +371706-37-95

dakc: +371706-37-96
info@ina.lv

Schaeffler KG

Georg-Schafer-Strasse 30

97421 Schweinfurt

Internet: www.fag.de

E-mail: faginfo@schaeffler.com
In Deutschland:

Telefon: 0180 5003872

Telefax: 0180 5003873

Aus anderen Landern:

Telefon:  +49 9721 91-0

Telefax:  +49 9721 91-3435

[latHas 6polwtopa bbina TwarensHo
CoCTaB/ieHa 1 NpoBepeHa Ha Hanudue
olmn60oK. Bce e Mbl He Hecem
OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3MOXHbIE
Oreyarky Uiu HenosHoTy MHGOopMaLUM.
Mbl ocTaBnsiem 3a co6oit npaso
BHECEHUA N3MEHEH, 06YCIOBAEHHbIX
TEXHWYECKUM NPOTPECCOM.

© Schaeffler KG. Mapt 2008
Mepeneyatka, B TOM Y1cae YacTuyHas,
TONBKO C HALLEero cornacus.



